



2023年8月1日

各 位

会 社 名 株式会社西武ホールディングス
代 表 者 代表取締役社長兼COO 西 山 隆 一 郎
(コード番号：9024 東証プライム市場)
問 合 せ 先 執行役員広報部長 多々良 嘉 浩
(TEL. 03-6709-3112)

(訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月11日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2023年3月期 決算短信の「1. 経営成績等の概況(4) 今後の見通し」について、一部セグメントにおける営業利益および償却前営業利益の前期比増減率に誤りがありましたので、訂正をおこなうものです。

なお、営業利益および償却前営業利益における第2四半期(累計)および通期の連結業績予想の前期比増減率に訂正はございません。

2. 訂正箇所

【7ページ】

1. 経営成績等の概況
- (4) 今後の見通し

訂正箇所の詳細につきましては、別紙に下線を付して表示しております。

【7ページ】

1. 経営成績等の概況

(4) 今後の見通し

(訂正前)

	営業利益													
	都市交通・沿線事業		ホテル・レジジャー事業		不動産事業		その他		合計		調整額		連結業績予想	
第2四半期(累計)	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%
	82	79.4	65	—	53	△2.6	32	28.3	234	86.0	△4	—	230	71.4
通期	106	97.9	141	485.2	94	△21.5	11	92.9	353	73.3	6	△61.9	360	62.5

(注) 調整額については、主に連結会社間取引消去等であります。

	償却前営業利益													
	都市交通・沿線事業		ホテル・レジジャー事業		不動産事業		その他		合計		調整額		連結業績予想	
第2四半期(累計)	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%
	181	23.4	146	55.9	110	△1.0	53	21.2	492	24.0	7	△46.3	500	21.4
通期	313	19.2	304	54.2	210	△9.5	54	18.5	882	19.5	17	△49.1	900	16.5

(注) 調整額については、主に連結会社間取引消去等であります。

(後略)

(訂正後)

	営業利益													
	都市交通・沿線事業		ホテル・レジジャー事業		不動産事業		その他		合計		調整額		連結業績予想	
第2四半期(累計)	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%
	82	80.3	65	—	53	△3.0	32	28.3	234	86.0	△4	—	230	71.4
通期	106	92.3	141	485.2	94	△20.5	11	92.9	353	73.3	6	△61.9	360	62.5

(注) 調整額については、主に連結会社間取引消去等であります。

	償却前営業利益													
	都市交通・沿線事業		ホテル・レジジャー事業		不動産事業		その他		合計		調整額		連結業績予想	
第2四半期(累計)	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%	億円	%
	181	24.5	146	55.9	110	△2.1	53	21.2	492	24.0	7	△46.3	500	21.4
通期	313	20.4	304	54.2	210	△10.5	54	18.5	882	19.5	17	△49.1	900	16.5

(注) 調整額については、主に連結会社間取引消去等であります。

(後略)

※2023年5月11日に発表いたしました「2023年3月期 決算実績概況および「西武グループ中期経営計画(2021~2023年度)」の進捗」における、IV. 連結業績予想、足元の動向 P.30 セグメント別業績予想(営業利益・償却前営業利益)についても本日あわせて修正しております。

以上